

Referat af lokalrådsmøde 10. oktober 2016

1. Besøg af Stén Knuth på onsdag – alt det praktiske og hvor mange bliver vi

10 + Anna, Martin, Anja og Tine 19.30

Tine sørger for købmandsindkøb

Anna sørger for at købe kage

2. Fornyelse af lokalblad. Der er møde tirsdag, hvad har vi af ønsker/ideer?

Indholdsfortegnelse

Bagsideindhold

Friske forsider

Reklame på forsiden om, hvad bladet indeholder

Mere overskueligt – hvor finder jeg informationen?

Format

Fælles skrift og størrelse – faste rammer for layout

Fælles kalender på midtersiderne, som kan hives ud og hænges op

Elektronisk nyhedsbrev som supplement og evt. nyheds-app

Udgivelsestidspunkter

Giver det mening for os at være i ejer kredsen?

Udbringning? Reklameomdeling – unge = avisruiter

3. Lidt mere om ildsjæledagen, har vi fået kigget lidt på muligt indhold?

Anja: Snak med Ellen om lån af mødesalen

Tine: prøver at finde ud af om hun kender en, der kan lave et oplæg

Jan: prøver at høre om hans kontakt i Gyrstinge vil komme og holde et indlæg

4. Lokalblad: der er deadline 24/10, hvad skal vi have med?

GF – mandag den 6. marts 2017 kl. 18.15 til spisning

Stén Knuth-mødet

Program for ildsjæledagen

5. Sommermarked/-fest, hvordan kommer vi videre?

Idrætsforeningen

Forsamlingshuset

Menighedsrådene

Støtteforening

Ungdomsklubben

Indkalde til møde 9. januar 19.30 i Henrys Hus.

6. Er der nogen, der kan deltage i fundraisingmødet?

Martin deltager, vi holder lokalrådsmøde den 21. november 19.30 i stedet.